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Úcta k tradicím, 
vzdělávací programy, 
kultura i zajímavé 
hry jsou naší prioritou 
pro vzdělání 
a spokojenost dětí

V sobotu 14. března 2026 se v Ločenicích usku-
tečnil již 8. ročník tradičního Obecního plesu. 
Stejně jako v předchozích letech byl i letos sál 
do posledního místa vyprodán, což nás velmi 
těší. Ples byl zahájen ve 20:00 hodin krátkým 

Obecní ples se opět vydařil

úvodním proslovem, během kterého byli hos-
té seznámeni s programem večera. Následně 
se rozběhl prodej tomboly, která byla letos mi-
mořádně pestrá a bohatá. 

slunce začíná příjemně hřát 
a blížící se jaro je obdobím, 
kdy příroda ožívá, a i my 
se pouští-
me do pří-
prav na práce 
v našich ob-
cích. Vše se 
postupně roz-
bíhá. Obecní 
záhony jsou 
již ošetřeny mulčovací kůrou 
a připraveny na jarní sezónu. 
Projekt na „Opravu místní 
komunikace v Nesměni“ je 
kompletně připraven. Na mi-
nulém zasedání ZO Ločeni-
ce byla schválena firma, kte-
rá opravu provede, smlouva 
o dílo je již také podepsá-
na. Zároveň jsem podal žá-
dost o dotaci z Jihočeského 
kraje. Uvidíme, zda budeme 
úspěšní. 
Připravujeme úpravu části 
parku v Ločenicích, kde bu-
dou vysazeny trvalky a upro-
střed kruhové plochy bude 
umístěn velký kámen s vod-
ním prvkem. V sále kultur-
ního domu v Ločenicích by-
chom chtěli provést menší 
rekonstrukci, je třeba vyma-
lovat celý sál, provést úpra-
vu obkladů kolem radiátorů 
a případně vyměnit parket, 
který už má svá léta. 

(Pokračování na straně 3)

Slovo starosty

(Pokračování na straně 2)



Soutěž Uhádněte, kde a co jsme fotili? v našem zpravodaji končí.
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Na soutěžní fotografii v minulém čísle zpravodaje byl pomník v Nesměni. Výherkyní se stala paní Zdeňka Šustrová.
Všem, kdo se do soutěže zapojili děkujeme.

Hana Huličková

Velikonoční výzdoba začíná připomínat jaro. Zahradnice 
Radka pomalu doplňuje velikonoční výzdobu. Několik fotek 
jak to u nás vypadá.                         Jaroslav Bína, starosta obce

Ještě pro zajímavost malá statistika provozu pošty za rok 2025:
 počet poštovních transakcí             5 909

 (příjem, výdej dopisů a balíků, prodej poštovních známek, 
 obálek...)

 počet finančních transakcí             6 576
 (příjem a výplaty poštovních poukázek a důchodů, vklady 
 a výběry z účtů u Poštovní spořitelny a.s. a ČSOB a.s.,
 obsluha SIPO, prodej elektronických dálničních známek…)

 počet evidovaných zásilek přijatých k odeslání 669 ks

 počet vydaných evidovaných zásilek              1925 ks

Hana Huličková, Pošta Partner Ločenice

(Dokončení ze strany 1) 

Oproti minulým ročníkům se 
losovalo hned 15 hlavních cen, 
a rozhodně ne ledajakých. By-
la mezi nimi například vířivka, 
křovinořez, televizor a mnoho 
dalších hodnotných darů od na-
šich sponzorů a obce Ločenice. 
Hlavním hostem večera byla 
zpěvačka Leona Machálková, 
která své profesionální vystou-
pení odstartovala ve 22:30. 
O hudební doprovod se po celý 
večer postarala, jako již tradič-
ně kapela CORSO BEAT, která 

Ples skýtal hezkou zábavu. Bohatá byla i tombola
k našemu plesu neodmyslitelně 
patří a nebudeme ji měnit.
Velké poděkování patří Klá-
ře Šmitmajerové a Martině Bu-
dějcké za krásnou výzdobu sá-
lu a celkovou přípravu akce. 
Poděkování si zaslouží i všich-
ni ostatní, kteří se na organiza-
ci plesu podíleli, nebylo to vů-
bec jednoduché, ale společně se 
podařilo vytvořit skvělý večer.
Jsem velmi rád, že se ples opět 
vydařil, a věřím, že jste si ho 
užili. Těším se na další ročník.
Tak zase příště...

Jaroslav Bína, starosta obce

Pošta Partner v Ločenicích je 
v provozu od 4. prosince 2017, 
provozuje ji obec Ločenice. Je 
plnohodnotnou alterna-
tivou pošty, poskytuje 
základní služby, tj. pří-
jem, výdej listovních 
a balíkových zásilek, 
příjem a výplatu poštovních 
poukázek, vybrané bankovní 
služby, výplatu důchodů, ob-
sluhu SIPO, prodej poštovních 
cenin, elektronických dálnič-
ních známek, poštovního zboží, 
losů společnosti Loterie Maxa 
s.r.o., dobití telefonu. Opět je 
možné si na poště v Ločenicích 

Informace z pošty v Ločenicích
vsadit v základních loteriích 
náhodné tipy na nejbližší slo-
sování nebo zakoupit losy spo-

lečnosti Sazky, která 
se nyní nově jmenu-
je Allwyn Česko a.s. 
a je součástí skupiny 
Allwyn. Stále na poš-

tě zprostředkováváme prodej 
vyhrazených léčiv (léky, kte-
ré zakoupíte bez receptu a pou-
žíváte je i bez odborné konzul-
tace) a doplňků stravy, jejichž 
dodavatelem je firma Medipo-
int Services a.s.  Hojně využí-
vaná je také možnost zaplacení 
poplatků za odpady a psy.
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Kulturní akce 
v Ločenicích 2026

4. dubna
Maškarní karneval pro děti 

30. dubna
Stavění májky

2. května
Turnaj ve stolním tenise

30. května
Dětský den

20. června
Noční soutěž SDH

27. června 
Výstava stabilních motorů

18. července 
Ločenický duatlon

25. července
 Rybí hody

15. srpna
 Fotbalový turnaj

srpen
Rozloučení s létem

12. září
Drakiáda

14. listopadu
Posezení s důchodci

29. listopadu
Rozsvícení 

vánočního stromu

5. prosince
Krampus lauf

Děti (do 18 let) Dospělí celkem

chlapci 82 muži 337 419

dívky 67 ženy 300 367

celkem dětí 149  637 786

Průměrný věk obyvatel 41,90 let

Statistika počtu obyvatel v Ločenicích a v Nesměni za posledních 11 let
počet obyvatel k datu: Ločenice Nesměň celkem

31.12.2015 529 152 681

31.12.2016 551 151 702

31.12.2017 547 154 701

31.12.2018 558 146 704

31.12.2019 569 152 721

31.12.2020 591 150 741

31.12.2021 594 157 751

31.12.2022 623 160 783

31.12.2023 626 157 783

31.12.2024 630 165 795

31.12.2025 621 165 786

Pozn.: od roku 2021 jsou započítáváni i trvale hlášení cizinci

V průběhu roku 2025 se v našich obcích narodily 3 děti – 1 dívka a 2 chlapci. Do obce se přihlásilo 
21 občanů k trvalému pobytu – 12 žen a 9 mužů. Odstěhovalo se 21 osob – 12 žen a 9 mužů. Přímo 
v obcích, z domu do domu, se přehlásilo 7 osob. 
V roce 2025 zemřelo 12 spoluobčanů – 6 žen a 6 mužů.                                        Hana Huličková

Statistika počtu obyvatel v Ločenicích a v Nesměni v roce 2025

Na „Blažkovci“ se stále prů-
běžně pracuje a rekonstrukce 
se posouvá kupředu. Nejnověji 
se podařilo kompletně vyčistit 
a napenetrovat kamenné scho-
dy, které nyní vypadají oprav-
du jako nové. Zbývá dokončit 

Rekonstrukce „Blažkovce“ 
je téměř hotová

už jen izolaci stropu ve dvou 
místnostech a vyměnit několik 
dveří. Termín realizace těch-
to posledních prací zatím není 
stanoven. Budova tak bude 
brzy opět vypadat jako nová...
  Jaroslav Bína, starosta obce

Nechávám si zpracovat ce-
novou nabídku a podle vý-
sledku rozhodneme o rozsahu 
prací. Také na hřišti v Loče-
nicích se již začalo pracovat. 
Velitel SDH Josef Kápl roz-
jel několik nových projektů, 
například rozšíření přípravné 
plochy pro hasiče, výměnu dr-
žáku na májku a další potřebné 
úpravy. Plány jsou jasné – jde-
me vpřed, a to je nejdůležitější.

Přeji vám všem krásné Veliko-
noce, hodně jarní pohody a no-
vou energii do dalších dní.

Jaroslav Bína, starosta obce

Slovo starosty

(Dokončení ze strany 1)

Schody před opravou...                 ... po vyčištění a penetraci.
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V sobotu 3. ledna proběhla 
v Ločenicích, tak jako každý 
rok, Tříkrálová sbírka. Počasí 
bylo ten den docela mrazivé, 
ale s písničkou na rtech jsme 
vyrazili koledovat do na-
ší malebné vesnice. V tom-
to roce byl nově na kasičkách 
umístěn QR kód pro bezhoto-
vostní platby, jež někteří vy-
užili. Chodili jsme rozdělení 
na tři skupiny. Pod mým ve-
dením koledovaly Elen Ty-
bitanclová, Ema Tvaroho-
vá a Sofie Šachtová. Druhou 
skupinu koledníků ve složení 

V pátek 16. ledna 2026 se 
v našem kulturním domě 
v Ločenicích konal tradiční 
hasičský ples. Tentokrát byl 
v něčem jiný – byl prvním ple-
sem po zvolení nových před-
stavitelů Sboru dobrovolných 
hasičů Ločenice.
Přípravy probíhaly už s před-
stihem a již na první pohled 
bylo patrné několik změn. Ples 
se konal netradičně v pátek, 
ladili jsme výzdobu sálu s ha-
sičskou tématikou a příchozí 
hosty jsme přivítali slavnost-
ním přípitkem, který navodil 
příjemnou atmosféru celého 
večera.
K tanci a poslechu, stejně jako 
v loňském roce, hrála kapela 
Leťáci. Velkým zpestřením 
programu bylo předtančení 
manželů Štrosserových, kteří 
se věnují závodnímu tanci již 
osm let. Předvedli nám jak 
standardní, tak latinskoame-
rické tance. Na parketu tak ne-
chyběl ladný waltz, dynamic-
ké tango ani temperamentní 
rumba a chacha. Profesionální 
taneční pár postupně nahradi-
ly přítomné taneční páry, kte-
ré si svou chutí k tanci v ničem 
s profíky nezadaly. 

Hasičský ples v Ločenicích byl opět znamenitý.
Za skvělou zábavou přišlo více návštěvníků než loni

Tříkrálová sbírka za mrazu, ale s písničkou
Daniel Košíček, David Vol-
dřich a Jiří Dvořák vedla Pav-
la Košíčková. A konečně tře-
tí skupina, ve které koledovali 
Dominik Troják, Adéla Tro-
jáková a Daniel Matúš by-
la vedena Janou a Jaroslavem 
Tlapovými. 
Celková vybraná částka do-
sáhla 20 552 Kč, do kasiček se 
vybralo 19 552 Kč a bezhoto-
vostně 1000 Kč. Všem, kteří 
přispěli mnohokrát vřele děku-
jeme, peníze pomohou lidem, 
kteří to potřebují.

Ivona Kyrianová

V průběhu večera si hosté 
mohli zakoupit lístky do tom-
boly, která byla letos mimo-
řádně bohatá a nabídla re-
kordní počet cen. Přibližně 
hodinu před půlnocí se lo-
sovala také „velká tombola“, 
do které byly slosovatelné za-
koupené vstupenky. Celkem 
se losovalo 14 cen – od men-
ších elektrospotřebičů, přes 
zvěřinu, sele či elektroniku 
až po hlavní cenu, kterou byla 
motorová pila. 
Večer se nesl ve znamení zá-
bavy, tance a dobrého pití. 
Nechyběl slavnostní proslov 
ani závěrečná diskotéka, kte-

rá celý ples stylově zakončila. 
Potěšující zprávou je také vyš-
ší účast než v loňském roce. 
Velmi nás těší, že zájem o náš 
hasičský ples roste, a budeme 
se snažit, aby byl pro vás kaž-
dý další ročník opět o něco 
pestřejší a zábavnější.
Všem, kteří se plesu zúčast-
nili, děkujeme za podporu. 
Věříme, že s těmi, kteří letos 
nemohli na ples dorazit, se 
setkáme při příštím ročníku. 
Již nyní totiž připravujeme 
další hasičský ples, na kterém 
bychom opět rádi přinesli ně-
kolik novinek a překvapení. 
Těšit se můžete například 

na novou kapelu i další zpest-
ření programu.
Velké poděkování patří samo-
zřejmě všem, kteří se podíleli 
na přípravě, organizaci, výzdo-
bě a samotném průběhu plesu. 
Pro mnoho z nich to znamena-
lo věnovat svůj volný čas, a o to 
více si jejich pomoci vážíme. 
Poděkování patří také všem, 
kteří přispěli do tomboly nebo 
ceny do tomboly sháněli. I díky 
nim byla nabídka cen opravdu 
pestrá a věříme, že mnoha ná-
vštěvníkům udělaly vyhrané 
ceny velkou radost.
                   Šárka Glaserová, 
                   starostka SDH
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Již tradičně jsme započali ko-
ledu příjezdem Matky koledy 
na trakaři ke zbrojnici SDH 
kolem
osmé hodiny ranní a dále jsme 
za doprovodu kapely pochodo-
vali do sálu obecního hostince. 
Odtud jsme pokračovali k panu 
starostovi na OÚ pro povolení 
koledovat a pro našeho Hejtma-
na koledy. Hned po návratu 
na sál následovalo sólo pro naše 
kytkářky, po kterém jsme sál 
opustili a začali koledovat. 
Po večerním příchodu na sál 
proběhlo pár her pro děti, vě-
neček a trestání. Koledu jsme 
ukončili dnes už tradičním 
odchodem ze sálu, přičemž 
hrála píseň „Ločenická chasa 
mladá‘‘. 
Již při našívání nebo také při 
strojení klobouků jsme měli 
velké obavy z počasí a jak to 
celé zvládneme. Počasí nám 
nakonec opravdu vůbec ne-
přálo, byla zima, sněžilo, cesta 
klouzala, ale myslíme si, že vše 
proběhlo naprosto v pořádku 

Staročeská koleda na Valentýna byla skvělá. 
Klouzalo, sněžilo, ale dobře jsme se bavili všichni

Jak je u nás tradicí, i letos 
SDH Ločenice ve spolupráci 
s obcí Ločenice uspořádalo 
Staročeskou koledou, tento-
krát v sobotu 14. února 2026. 
I přes nepřízeň počasí jsme 
si všichni mohli užít spoustu 
legrace. Po celý den nás do-
provázela lety prověřená ka-
pela Kašovanka.

a koneckonců celou dobu ko-
ledování panovala skvělá nála-
da. Všichni jsme si to náramně 
užili, smáli se a snažili jsme 
se pobavit i ostatní, například 
netradičním trestáním našich 
koledníků díky panu Josefu 
Káplovi st., tancem u domů, 
vtipnými maskami apod. Velká 
část z Vás, obyvatel obce Loče-
nice, si také nenechala koledu 
zkazit počasím a nenechali jste 
si to tak celé ujít, čehož jsme si 
všichni všimli nejen u Vašich 
domů, ale i večer na sále. Prá-
vě Vaše podpora byla ten mo-
tor, který nás hnal dopředu.   
Naší více než stoletou tradi-
ci Staročeské koledy bychom 
nemohli uskutečnit bez velmi 
vlídné podpory obce Ločeni-
ce, SDH Ločenice a jmenovitě 
pana Václava Šachty ml., kte-
rý naši koledu nově vede a na-

hradil tak pana Blažka nejst., 
který už chtěl skončit. Tímto 
jim za vše děkujeme. Velký 
dík patří také našim hlavním 
kytkářkám, kterými byly paní 
Blažková, Brabcová a Šimko-
vá. Obrovské poděkování patří 
hlavně Vám, obyvatelům obce 
Ločenice. Právě díky Vaší pří-
zni může tato krásná tradice 
nadále pokračovat. Jménem 
Hejtmana a Matky koledy 
bych chtěl poděkovat také 
všem koledníkům, střapatým 
a maskám.
Složení koledy bylo téměř bez 
změny. Matkou koledy byl 
Jakub Kápl, hejtmanem Jan 
Blažek nejml., rychtářem Fi-
lip Šachta, konšel byl Adam 
Blažek, právník Adam Pader-
ta, první tancmajstr Miroslav 
Pollák ml., druhý tancmajstr 
Jakub Fojtl, žitný Štěpán Ka-

bíček, pšeničný Lukáš Holý 
a konečně ovesný Jaroslav 
Tybitancl ml. Mezi střapatými 
byl Josef Kápl nejml., David 
Blažka ml., Petr Kepšta, Michal 
Brabec, Matěj Vaněček, Jaro-
slav Kyrian ml., David, Lukáš 
a Jakub Padertovi a také Ondřej 
a Vojtěch Blažkovi nebo Ma-
těj a David Šachtovi. Koledu 
doprovázela také salva z děla, 
o kterou se postaral Ondřej No-
votný s kamarády. Při průvodu 
bylo vidět i několik masek.
Pro zajímavost – šli jsme se 
starými klobouky; za celý den 
jsme nachodili přes 25 km; strá-
vili jsme venku téměř 13 hodin 
v kuse; museli jsme v průběhu 
koledy řešit krytí klobouků před 
sněhem bez výrazné časové pro-
dlevy.
V příštím roce se na Vás bu-
deme opět těšit 6. února 2027. 
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V prvním březnovém víkendu proběhlo cvičení zásahové jed-
notky SDH Ločenice, které bylo zaměřeno na výjezd k po-
žáru s novým hasičským vozem značky Mercedes. Členům 
zásahové jednotky bylo nejprve zasláno hlášení na mobilní 
telefony o simulovaném požáru, aniž by o připravované akci 
předem věděli. Na jeho základě se museli v co nejkratším 

Členové Sboru dobrovolných hasičů absolvovali povinná 
školení i cvičení zásahové jednotky

Školení řidičů 
Vybraní členové SDH Ločenice absolvovali povinné školení ři-
dičů. Během školení si zopakovali důležité dopravní předpisy, 
zásady bezpečné jízdy a správné používání vozidel při činnosti 
sboru. Pravidelná školení pomáhají udržovat potřebné znalosti 
a přispívají k bezpečnému provozu při všech aktivitách jednotky.

Cvičení zásahové jednotky
čase dostavit na hasičskou zbrojnici, připravit techniku a vy-
jet na místo události. Zde provedli potřebný průzkum a za-
hájili zásah. Akce sloužila k procvičení součinnosti jednot-
ky, rychlosti výjezdu i práci s novým vozidlem a technikou. 
Cvičení hodnotíme jako úspěšné. Jednotka prokázala dobrou 
součinnost a připravenost. 

Za celý Sbor dobrovolných hasičů Ločenice vám přejeme krásné nadcházející jarní dny. Budeme se těšit na setkání s vámi 
při dalších hasičských akcích a budeme rádi, pokud nás přijdete podpořit. 

Šárka Glaserová, starostka SDH
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Dne 27. února 2026 se hráči HC GoDrive Ločenice sešli v re-
stauraci Pod Ločenickým vrchem, aby zástupcům obce porefe-
rovali o dosavadních výsledcích a plánech týmu pro nadcházející 
období. Start do nového roku vypadá pro náš tým velmi naděj-
ně. Z pěti odehraných zápasů jsme vybojovali tři výhry a jednu 
remízu při celkovém skóre 31:25. Velkým přínosem je příchod 
nových mladých hráčů, kterým se podařilo prolomit střeleckou 
smůlu provázející nás od začátku sezóny. Naše výsledky i rozpis 
nadcházejících utkání můžete sledovat na stránkách www.ahlcb.
cz. Budeme rádi, když nás přijedete podpořit přímo na stadion!

Cesta do play-off a mezinárodní výzva
Od postupu do play-off nás dělí poslední tři zápasy. Celý tým 
pevně věří, že v nich získáme potřebné body a účast ve vyřazo-
vacích bojích si zajistíme.
V dubnu nás navíc čeká reprezentace Ločenic na mezinárodním 
amatérském hokejovém turnaji v Plzni. Naším cílem je obhájit 
skvělé třetí místo, které jsme v silné mezinárodní konkurenci 
vybojovali v loňském roce na turnaji Yellow Hockey Games.
„Závěrem bychom chtěli jménem celého týmu HC GoDrive Lo-
čenice poděkovat obci Ločenice za neutuchající podporu, které 
si velmi vážíme.“

Jiří Kunt a Daniel Rejman

Hokejisté HC GoDrive Ločenice hodnotili vstup 
do nového roku 2026. A že bylo co hodnotit

Stejně jako každý rok přinášíme souhrn nákladů spojených 
s likvidací odpadů v našich obcích. V roce 2025 dosáhly cel-
kové náklady systému odpadového hospodářství 1 717 100 Kč, 
což představuje meziroční snížení o 294 744 Kč. Úspory byly 
dosaženy zejména redukcí počtu velkých kontejnerů o obje-
mu 1100 l na plast a papír a úpravou svozového plánu. Od roku 
2025 se tyto kontejnery svážejí jednou měsíčně společně s po-
pelnicemi 240 l z domácností. Výnosy z odpadového hospo-
dářství činily v roce 2025 celkem 876 664 Kč. Obec tak ze své-
ho rozpočtu doplácela na likvidaci odpadů celkem 840 436 Kč.
V roce 2025 bylo zlikvidováno 133,392 tun směsného ko-
munálního odpadu, tedy o 1,777 tun méně než v předchozím 
roce. Přesto byl překročen roční limit produkce o 14,892 tun. 
Je proto nezbytné důsledně třídit odpad a předcházet vzni-
ku odpadu. Do nádob na směsný komunální odpad nepatří 
sklo, kovy, plasty, papír ani biologicky rozložitelný rostlinný 
odpad. Významnou roli hraje také omezení plýtvání potravi-
nami.
Svozová firma Marius Pedersen a.s. navyšuje pro rok 2026 
ceny svozů cca o 5%. Nadále je účtován také recyklační po-
platek za plast a papír, jehož výše se v průběhu roku mění 
podle situace na trhu.  Dochází rovněž ke zvýšení skládko-
vacího poplatku. Při překročení roční produkce směsného 
komunálního odpadu nad 150 kg na občana činí poplatek 
za uložení 1 tuny odpadu 1 600 Kč. V případě dodržení limitu 
zůstává poplatek na úrovni 500 Kč za tunu.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ – hospodaření za rok 2025 
NÁKLADY:

Směsný odpad 577 351 Kč
Separovaný odpad 561 256 Kč
Objemný odpad 97 965 Kč
BIO odpad 426 249 Kč
Nebezpečný odpad 45 204 Kč
Ostatní 9 075 Kč
CELKEM 1 717 100 Kč

VÝNOSY:

Místní poplatek od občanů 502 856 Kč
Místní poplatek od rekreantů 46 250 Kč
Podnikatelé zapojení do systému 6 688 Kč
Příjmy od EKO-KOM (zpětný odběr) 310 230 Kč
Ostatní 10 640 Kč
CELKEM 876 664 Kč

Informace o odpadovém hospodářství za rok 2025
Poplatky za obecní systém odpadového hospodářství zůstáva-
jí pro rok 2026 beze změny. Z těchto poplatků se hradí nejen 
svoz a likvidace komunálního odpadu, ale také provoz sběr-
ného dvora ve Velešíně, svoz a likvidace bioodpadu, tříděné-
ho odpadu a svoz velkoobjemového odpadu.
Podrobné informace o odpadovém hospodářství za rok 2025 
naleznete na našich webových stránkách v sekci odpadové 
hospodářství.                                                  M. Fanglbauerová
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Nový kalendářní rok jsme při-
vítali vyprávěním o tradici Tří 
králů a zakončili jsme tak čas 
vánoční, který jsme si s dětmi 
nádherně užili.
V lednu má u nás již tradičně 
své místo projekt Zdraví dě-
tem, kdy nám paní lektorka 
vypráví příběh „Jak se ska-
marádili Zdravík s Jedlíkem“. 
Děti se dozvěděly něco nového 
o zdravém a nezdravém jídle. 
Kamarád Zdravík naučil děti 
vyhýbat se nezdravým jídlům, 
jíst více ovoce a zeleniny a hod-
ně sportovat a chodit do přírody. 
Abychom svá tělíčka více roz-
hýbali, a také protože se letos 
koná zimní olympiáda v Itá-
lii, uspořádali jsme ve školce 
malou Zimní Olympiádu. Děti 
hrály hokej, „jezdily“ na lyžích 
slalom, dokonce zvládly i biat-
lon a za svou snahu a odvedené 
výkony dostaly všechny děti 
zlatou medaili. 
V rámci našeho školního vzdě-
lávacího programu se v měsíci 
březnu seznamujeme s Vesmí-
rem, s planetou Země i s jinými 
planetami naší sluneční sou-
stavy. Vydali jsme se na cestu 
do Českých Budějovic a navští-
vili Hvězdárnu a planetárium. 
Pak jsme si celý týden povídali 
a tvořili na toto téma – děti si 
vytvořily vlastní vesmír, vy-
myslely a namalovaly svou pla-
netu, vyrobily rakety. 
Také v naší školce dodržujeme 
tradici masopustu a masopust-
ní veselí, a proto jsme s dětmi 
uspořádali maškarní karneval – 
den plný her, soutěží a tanečků 
v nejrozmanitějších a nápadi-
tých kostýmech. 
Pravidelně se na půdě naší MŠ 
konají různá divadelní před-
stavení a herci dětem zahrají 
vždy veselé a poučné příběhy 
proložené veselými písničkami 
a scénkami.

Úcta k tradicím, vzdělávací programy, kultura 
i zajímavé hry jsou naší prioritou pro vzdělání 

a spokojenost dětí

Všichni už se těšíme na teplé 
jarní dny, pozorujeme probou-
zející se přírodu a máme rádi 
pohyb v přírodě a na sluníčku. 

Využíváme hezkého počasí 
k procházkám a pobytu na čer-
stvém vzduchu.
Věnujeme pozornost našim bu-

doucím školákům a abychom 
jim usnadnili přechod do zá-
kladní školy, navštívili jsme ně-
kolikrát ZŠ ve Svatém Janě nad 
Malší. V rámci Dne otevřených 
dveří také děti navštívily školu 
v Besednicích. 
Na jaře, dne 18. března 2026 
se konal zápis do Mateřské 
školy Ločenice pro děti, kte-
ré nastoupí k předškolnímu 
vzdělávání ve školním roce 
2026/2027. Školka bude opět 
plně obsazena.
V březnu také proběhl Kon-
kurz na pracovní místo ředitele 
Mateřské školy Ločenice. Kon-
kurz se konal z důvodu odcho-
du do důchodu stávající ředitel-
ky O. Becherové. Kandidát byl 
jednoznačně schválen a novou 
ředitelkou MŠ Ločenice bude 
od 1. září 2026 paní Bc. Zuza-
na Caplová.

Přejeme všem krásné a poho-
dové jarní dny.
              Olga Becherová, 
               Bc. Zuzana Caplová
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Letos se v naší obci Nesměň 
po roce opět konala Staročes-
ká koleda, a to v sobotu 31. 
ledna 2026. Vše proběhlo dle 
zažitých tradic, počínaje ran-
ní žádostí o povolení koledy 
a konče večerním věnečkem 
v sále kulturního domu. Ani 
letos nechybělo pečení cmun-
dy na návsi u pomníku, i ma-
sek se sešlo mnoho. Večerní 
veselí se neobešlo bez tradiční 
večeře z koryta v režii střapa-
tých nebo dámského i pánské-
ho věnečku. Poděkování patří 
všem, kteří se podíleli na pří-
pravě a hladkém průběhu ko-
ledy. Velké díky patří kapele 
Chmelovka, která koledu pro-
vázela celý den až do pozd-
ních nočních hodin.

Martina Tomková

Staročeská koleda v Nesměni voněla na návsi cmundou. 
Rej masek, věneček a radost i veselí trvaly do noci
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Kulturní akce v Nesměni 2026

4. dubna
Velikonoční odpoledne 
s pletením pomlázek 

pod nesměňskou pergolou 

11. dubna
Koupání v termálních lázních 

Gmünd

25. dubna
Valná hromada NF obce Nesměň

30. dubna
Stavění májky

6. června
Rocková pou�  

pod nesměňskou pergolou 
s kapelami B-IG 

a Dan Bárta Parazites

19. června
Divadlo „Když se zhasne“

28. června 
Pou� + posezení s dechovkou

6. – 10. července
 Příměstský tábor v Nesměni

11. července
Rockový večer pod nesměň-

skou pergolou 
s kapelami 

Sarah a Kabát revival Plzeň 

20. – 24. července
Příměstský tábor v Nesměni

3. – 7. srpna
Příměstský tábor v Nesměni

V sobotu 17. ledna 2026 se 
v Nesměni konal tradiční 
Myslivecký ples. Ten zahájil 
ve 20:00 náš hospodář Václav 
Capl. K tanci a poslechu za-
hrála oblíbená dechová hudba 
Pěčnovanka, která nás plesem 
provází již několik let. Plesový 
večer se velmi vydařil, dorazi-
lo mnoho příznivců myslivecké 
zábavy. Veselá nálada trvala až 
do ranních hodin. Touto cestou 
děkujeme jak všem sponzo-
rům, kteří nám věnovali vel-
mi atraktivní a hodnotné ceny 
do tomboly, tak všem, kteří nás 
svou účastí podpořili a těšíme 
se v příštím roce 2027.
       Za mysliveckou společnost     
       Lenka Kohoutová

Sbor dobrovolných hasičů 
v Nesměni v sobotu 7. března 
2026 pořádal tradiční oslavu 
Mezinárodního dne žen a po-
sléze hasičský bál. Při pří-
chodu na oslavu MDŽ byla 
každá příchozí žena přivítá-
na a obdarována zákuskem 
a kytičkou. 
Zahájení se ujal místostarosta 
obce Bohumír Tomek, který 
přivítal všechny návštěvní-
ky, seznámil je s programem 
akce a popřál příjemný večer. 
K tanci i poslechu hrála jako 
každý rok oblíbená kapela 
Kameňáci. Hezkým zpestře-
ním večera bylo vystoupení 
souboru Kukačky. 
V průběhu večera se promí-
taly fotky z akcí konajících se 
pod záštitou hasičského sbo-
ru Nesměň v uplynulém roce. 
Již tradičně potěšily všech-
ny návštěvníky sestry Va-
něčkovy s jejich vynikají-
cím pěveckým vystoupením. 

MDŽ doprovázel hold ženám a Hasičský bál 
v Nesměni byl bohatý programem i tombolou

Myslivecký ples 
v Nesměni 

trval se zábavou
až do rána

srpen
Dětský den v táboře Zálesák

 
26. září

Zájezd NF - Plavba po Vltavě

říjen
Koncert v kostele sv. Prokopa 

Besednice

7. listopadu
Koupání v termálních lázních 

Gmünd

29. listopadu
Rozsvícení vánočního stromu

5. prosince
Dětské přestavení „Pirátská 

pohádka“

Po oslavě MDŽ kolem dvacá-
té hodiny zahájil starosta ha-
sičů Tomáš Dobeš hasičský 
bál. Nechyběla bohatá tom-

bola, kterou moderoval Jaro-
slav Viktora ml. 
Poděkování patří sponzo-
rům a všem, kteří se nema-

lou měrou podíleli na organi-
zaci a hladkém průběhu osla-
vy i bálu.

Martina Tomková
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11. dubna 2026 
Termální lázně Gmünd
V dubnu bych Vás ráda pozvala na oblíbený zájezd do Ter-
málních lázní v Gmündu. Je to naše tradiční destinace, kte-
rou navštěvujeme dvakrát ročně. Poprvé vyrazíme právě již 
11. dubna. 

25. dubna 2026 
Valná hromada Nadačního fondu
Jednou ročně se na přelomu dubna a května koná valná hro-
mada našeho nadačního fondu. Je to prostor pro členy fondu 
dozvědět se více o činnosti a plánech nadace a aktivně za-
sahovat do činnosti nadačního fondu. Zveme tímto všechny 
členy, případně každého, kdo by se rád o naší činnosti dozvě-
děl více či se chtěl sám zapojit. Valná hromada se bude konat 
v Hostinci u Mikšálů od 14:00.

19. června 2026
Když se zhasne 
Divadelní představení 
spolku J.K. Tyl Č. Budě-
jovice je hojně navštěvo-
vanou akcí, která potěší 
většinu diváků a zajistí 
kulturní zážitek pro za-
čínající letní sezonou. 
Přijďte si k nám odpoči-
nout smíchem.

Pozvánka na akce pořádané 
Nadačním fondem obce Nesměň

Srpen 2026  
Dětský den v táboře Zálesák 
Ve spolupráci s dětským táborem Zálesák zajišťujeme pro 
místní děti dětský den v tomto neobvyklém termínu, většinou 
začátkem srpna. Přesný termín bude oznámen.

26. září 2026  
Plavba po Vltavě
Pravidelně pořádáme celodenní výlet do blízkých i vzdáleněj-
ších turistických destinací. Tento rok jsme se rozhodli zůstat 
u nás na Budějovicku. Pod svícnem je největší tma a ruku 
na srdce, kdo už jste plul výletní lodí z Hluboké do Purkarce? 
Já ne, a už se na to velmi těším. K molu nás doveze autobus, 
plavba potrvá zhruba 1,5 hodiny, ale to není vše. Další zastáv-
ky a navštívená místa vám odhalíme blíže termínu plavby. Tak 
si výlet nezapomeňte poznamenat do kalendáře. Těšíme se. 

Říjen 2026  
Koncert v kostele 
sv. Prokopa 
Besednice
Přesný datum koncer-
tu a podrobné informa-
ce zveřejníme obvyklou 
cestou, jakmile doladíme 
veškeré detaily a termíny 
pro uskutečnění této akce. 
Budeme vás informovat.

7. listopadu 2026
Termální lázně Gmünd
Druhý výlet za koupáním a relaxací bude v listopadu.

5. prosince 2026
Pirátská pohádka
Dětské představení spolku J.K. Tyl Č. Budějovice je hojně na-
vštěvované, a tak i letos budeme v předvánočním čase zvát 
děti, rodiče i prarodiče na pohádku.

Podrobné informace o všech akcích zasíláme členům nadačního fondu do e-mailových schránek. Blíže k termínu konání jednotli-
vých akcí vyvěšujeme podrobné informace v kulturních vývěskách našich a okolních obcích, na Facebooku obce Ločenice a strán-
kách nesmen.cz. Budeme se těšit na setkání na jedné z našich akcí.                          Kamila Klenková, Nadační fond obce Nesměň
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Přírodní zajímavosti Ločenic

XV. díl – Alpské výhledy ze Stráže
Jihočeské alpské výhledy jsou proslulé. Nabízejí představu o země-
pisných vzdálenostech a estetický zážitek.  

Malý díl Alp - několik vrcholků rakouského alpského pohoří Totes 
Gebirge - můžeme vidět i z ločenické Stráže. 

Pět vrcholů Totes Gebirge

Ranní snímek z února 2026 ze Stráže, od vodojemu jihozápadním směrem, ukazuje tu část rozlehlého rakouského alpského pohoří 
Totes Gebirge, kterou můžeme ze Stráže vidět. Nejvyšší vrchol pohoří je Grosser Priel (nadmořská výška 2515 m, vzdušnou čarou 
128 km). Na snímku jsou vidět i čtyři další vrcholky, vystupují jen nevysoko nad pohraničními lesy u Horního Dvořiště a Českého 
Heršláku. Rozlišit je vyžaduje čirý vzduch a dobrý zrak.

Zimní fata morgána alpského pohoří Totes Gebirge

Na tomto zimním snímku z dopoledne 29. prosince 2025 vidíme vzácný optický klam - fatu morgánu. Byla vytvořena zrcadlením 
na vrstvách vzduchu nad pohraničními lesy u Horního Dvořiště a Českého Heršláku (v rámečku), které povytáhlo obraz vzdálených 
Alp i s nižšími částmi jako fatu morgánu výše nad obzor…                                                                     Texty a foto Jan Cempírek st.
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 11. ledna – Tříkrálová sbírka

 18. ledna – Hasičský ples v Ločenicích

 18. ledna – Myslivecký ples v Nesměni

 15. února – Staročeská koleda v Nesměni

 15. února – přivezeno nové vozidlo pro zásahovou 
   jednotku SDH Ločenice

 1. března – Staročeská koleda v Ločenicícch

 8. března – oslava MDŽ a Hasičský bál v Nesměni

 15. března – 7. obecní bál s vystoupením Ilony Csákové

 březen – proběhla plošná deratizace

 27. března – vysazení nových vánočních jedlí

 27. března – děti z MŠ Ločenice navštívily Obecní knihovnu

 březen – duben – instalace laviček na vyhlídková místa v Nesměni

 5. dubna – sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů

 5. dubna – Dětský maškarní karneval

 12. dubna – koupání v lázních v Gmündu

 15.–16. dubna – odkalování vodovodních sítí

 20. dubna – velikonoční pletení pomlázek v Nesměni

 30. dubna – stavění májek a lampionový průvod

 3. května – Májový turnaj ve stolním tenise

 3. května – valná hromada NF obce Nesměň

 7. května – položení věnců k památníkům padlých

 10. května – Obvodová soutěž v požárním sportu 
   + večer s kapelou GIF165 v Nesměni

 13. května – zápis dětí do MŠ

 17. května – vakcinace psů

 24. května – májové posezení s kapelou Flamendři

 31. května – Dětský den na hřišti v Ločenicích

 duben – instalace nových herních prvků 
   na dětském hřišti Nesměni

 duben – renovace autobusové zastávky v Nesměni

 červen – instalace nového veřejného osvětlení 
   v Nesměni

 červen – obnova vodovodu v Nesměni

 červen – rozšíření dlážděné plochy v pergole v Nesměni

 červen – zapojení Obecní knihovny Nesměň 
   do regionálního automatizovaného systému

 3. června – slavnostní rozloučení s předškoláky 
   v MŠ Ločenice

 7. června – Fotbalový turnaj a Rocková pouť 
   s kapelou B–IG

 7. června – Rybářské závody na rybníce Pod Horou

 květen – vznik nového zázemí pro pracovníky 
   údržby obce

 10. června – výměna knižního souboru z JVKČB 
   v Obecní knihovně Ločenice

 11. června – instalace nabíjecí stanice pro elektrokola 
   v Ločenicích

 13. června – nákup nové profesionální sekačky ZENIT 52

 21. června – divadelní představení „Dívčí válka“

Ohlédnutí za událostmi v našich obcích v roce 2025
 27. června – Hasičská noční soutěž

 28. června – Výstava stabilních motorů a staré techniky

 29. června – Myslivecká pouť s kapelou Šumavanka 
   v Nesměni

 12. července – Ločenický duatlon

 12. července – Rockový večer s kapelami Kabát Revival 
   Plzeň a SKAT

 červenec – ZD Ločenice zprovoznilo čerpací stanici 
   na PHM pro veřejnost

 14.–18. července – Příměstský tábor v Nesměni

 26. července – Rybí hody

 28. 7. – 1. 8. – Příměstský tábor v Nesměni

 9. srpna – Oslava v Nesměni – 100 let založení SDH, 
   100 let obecního vodovodu a 10 let pergoly

 12. srpna – rozšíření Z–BOXU v Ločenicích

 16. srpna – 10. ročník Fotbalového turnaj o pohár starosty

 srpen – renovace mantinelů okolo hřiště

 23. srpna – Rozloučení s létem na téma „SURVIVOR“

 23. srpna – Tradiční pečení prasete v Nesměni

 24. srpna – benefiční koncert s vystoupením 
   Pavla Šporcla a Petra Šporcla

 březen – srpen – rekonstrukce interiérů v budově „Blažkovce“

 5. září – spuštění fotovoltaiky na budově „Blažkovce“

 6. září – výlet NF na Pelhřimovsko

 14. září – Drakiáda

 září – proběhla plošná deratizace

 3.–4. října – Volby do Poslanecké sněmovny 
   Parlamentu ČR

 17. října – rychlostní zkouška Central European Rally

 18. října – slavnostní svěcení nového zásahového 
   vozidla Mercedes Benz Atego

 25. října – Rockové posvícení v Nesměni s kapelou B–IG

 28. října – položení věnců k památníkům padlých

 září – prosinec – přednášky paní M. Rychlíkové v knihovně 

 15. listopadu – koupání v lázních v Gmündu

 16. listopadu – Posezení se seniory

 22. listopadu – První naháňka v Nesměni

 22.–23. listopadu – každoroční čištění komínů

 28. listopadu – Valná hromada SDH Ločenice

 30. listopadu – Rozsvícení vánočních stromů

 3. prosince – děti z MŠ Ločenice navštívily 
   Obecní knihovnu

 5. prosince – výměna knižního souboru z JVKČB 
   v Obecní knihovně Ločenice

 5. prosince – Mikulášská nadílka v MŠ Ločenice

 6. prosince – Mikuláš a čerti na koních v Nesměni

 6. prosince – divadelní představení „Princezna Lada“ 
   v Nesměni

 6. prosince – Výroční valná hromada SDH v Nesměni

 7. prosince – Mikulášská show s Krampus Velké Skaliny
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SBĚRNÝ DVŮR VELEŠÍN (ulice Na Humnech, u zemědělského družstva)

OBECNÍ ÚŘAD LOČENICE

Mateřská škola Ločenice

COOP Jednota Ločenice
Otevírací doba: 

Pondělí:          7:00–10:00
Úterý:          ZAVŘENO
Středa:          7:00–10:00
Čtvrtek:          ZAVŘENO
Pátek:          7:00–10:00
Sobota:          8:00–10:00
Neděle:          ZAVŘENO

Prodejna má ve dnech státních svátků zavřeno. 

Obec Ločenice, 373 22 Ločenice 158,

Jaroslav Bína, starosta tel.: 724 181 329 
 e-mail: starosta@locenice.cz

kancelář obce tel.: 702 124 413
 e-mail: podatelna@locenice.cz
Úřední hodiny:
Pondělí 8:00–12:00, 13:00–17:00 

Středa   8:00–12:00, 13:00–17:00   
případně podle domluvy 

tel. 720 978 464
mslocenice@seznam.cz
www.mslocenice.cz

Odpovědná osoba: 
Hana Huličková
tel.: 725 519 529

Pondělí   7:00–10:00
Úterý 13:00–16:00
Středa 14:00–17:00
Čtvrtek   7:00–10:00
Pátek   7:00–10:00

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, tel.: 724 958 005 
Otevírací doba:                                 tel.: obchod 720 948 890 

Budova čp. 165 (bývalá pošta)

Středa  15:30–17:30 hodin

budova bývalé školy, čp. 72
Pondělí 17:00–19:00

Bohumír Tomek, místostarosta za Nesměň, 
tel.: 602 932 222, 
budova bývalé školy, čp. 72
obecní klubovna – vchod od pergoly
Úterý 18:00–19:00

Knihovna Ločenice

Pošta Partner Ločenice

NESMĚŇ - ÚŘEDNÍ HODINY

Knihovna Nesměň

E.ON: 800 225 577
ČEVAK: 800 120 112

Hlášení poruch

Ordinační hodiny MUDr. Seidenglanzové v Trhových Svinech

Tel. do ordinace v Trhových Svinech: 797 993 817.

pondělí až pátek   7:00–17:00
sobota   8:00–13:00

Telefonní kontakt na obsluhu sběrného dvora: 608 839 101

Upozorňujeme, že není možné vozit odpad do sběrného dvora v Trhových Svinech. Obsluha sběrného dvora odpad nepřevezme.

Od 1. 3. do 31. 10. Od 1. 11. do 28. 2.

PROVOZNÍ DOBA:

pondělí až pítek   7:00–16:00
sobota   8:00–13:00

COOP Jednota Nesměň

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, telefon: 724 958 005

Kurativa 

Pondělí    8:00 – 12:00

Úterý       8:00 – 12:00

Středa      8:00 – 12:00

Čtvrtek  12:00 – 17:00

Pátek        8:00 – 10:00

12:00 – 13:00

12:00 – 13:00

12:00 – 13:00

17:00 – 18:00

10:00 – 12:00

Pouze na objednání

Naši občané, kteří zaplatili poplatek za komunální odpad, 
mají možnost ukládat odpad do sběrného dvora ve Velešíně.
Každý bude vyzván, při vjezdu do sběrného dvora, k předlože-
ní občanského průkazu k ověření totožnosti a trvalého pobytu. 

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadu:
Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad – postele, 
gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenku, plasty, žele-
zo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady – plechov-
ky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný 
odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení 
– rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / 1 osoba:
pneumatiky 4 ks, stavební odpad – beton, cihly, tašky 150 kg, sta-
vební odpad směsný a demoliční 150 kg, objemný odpad 150 kg.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / na číslo popisné:
asfaltové směsi obsahující dehet – IPA 75 kg, eternit 75 kg.
Ostatní odpad bez omezení. V případě většího množství než je 
uvedený limit, je možné odpad uložit za poplatek (ceník za ulo-
žení odpadu je u obsluhy sběrného dvora) nebo je možné si 
objednat velkoobjemový kontejner.

Pondělí 7:00–15:30
Úterý 7:00–15:30 
Středa 7:00–15:30 
Čtvrtek 7:00–12:00 
Pátek 7:00–15:30
Sobota 7:00–10:30 
Neděle, státní svátky ZAVŘENO

Mimo otevírací dobu 
funguje prodejna 
v automatizovaném 
režimu 24/7
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Svozové plány pro rok 2026
Svozový plán pro rok 2026 – platný od 1. ledna 2026 – svoz odpadu probíhá od 5:30 do 22:30 hodin

MĚSÍC
PLAST 240 l

SVOZ 1x za 4 týdny
PÁTEK

PAPÍR 240 l
SVOZ 1x za 4 týdny

PÁTEK

leden 16. 1. 16. 1.

únor 13. 2. 13. 2.

březen 13. 3. 13. 3.

duben 10. 4. 10. 4.

květen 8. 5. 8. 5.

červen 5. 6. 5. 6.

červenec 3. 7., 31. 7. 3. 7., 31. 7.

srpen 28. 8., 28. 8.

září 25. 9. 25. 9.

říjen 23. 10. 23. 10.

listopad 20. 11. 20. 11.

prosinec 18. 12. 18. 12.

MĚSÍC
SVOZ 1x za 14 dní 

sudý týden / 
ČTVRTEK

leden 8. 1., 22. 1.

únor 5. 2., 19. 2.

březen 5. 3., 19. 3.

duben 2. 4., 16. 4., 30. 4.

květen 14. 5., 28. 5.

červen 11. 6., 25. 6.

červenec 9. 7., 23. 7.

srpen 6. 8., 20. 8.

září 3. 9., 17. 9.

říjen 1. 10., 15. 10., 29. 10.

listopad 12. 11., 26. 11.

prosinec 10. 12., 24. 12.

MĚSÍC
BRKO

SVOZ 1x za 14 dní 
lichý týden STŘEDA

březen 11.3., 25. 3.

duben 8. 4., 22. 4.

květen 6. 5., 20. 5.

červen 3. 6., 17. 6.

červenec 1. 7., 15. 7., 29. 7.

srpen 12. 8., 26. 8.

září 9. 9., 23. 9.

říjen 7. 10., 21. 10.

listopad 4. 11., 18. 11.

Komunální 
odpad

BRKO
březen – listopad

PLASTY
1100 l + 240 l

PAPÍR
1100 l + 240 l

SKLO Kovové obaly

LOČENICE
1x za 14 dní 
ČTVRTEK 

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN 

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

NESMĚŇ
1x za 14 dní 
ČTVRTEK

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

Svozový plán pro separovaný odpad 
pro PLAST, PAPÍR (popelnice v domácnostech) 
platný od 1. ledna 2026

Svozový plán 
pro BIO odpad (BRKO)
v roce 2026

Svozový plán 
pro komunální odpad 
platný od 1. ledna 2026

Novák Radomyšl    PRODEJ KUŘIC    Rozvozový plán 2026 – trasa č. 7

V termínech 11. 3. / 8. 4. / 6. 5. / 3. 6. / 1. 7. / 29. 7. / 26. 8. / 23. 9. / 21. 10. / 18. 11.

Stáří 20 týdnů - 270 Kč/ks     Tel.: 602 115 750     www.drubez-novak.cz
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Ločenice –sál kulturního domu.
04. 04. 2026
od 15:00 hod

masky.
mamasmasask

27. 06. 2026

Zveme vás na letošní 5. ročník
Ločenického duatlonu
(běh-kolo-běh).
V sobotu 18.7.2026
Začínáme na Ločenickém hřišti.

Závod pro všechny věkové kategorie. 
Děti mají startovné zdarma.
(Start nejmladších dětí v 10. hodin).

Přijďte si zazávodit Vy i Vaše děti. Nebo si přijďte jen tak posedět u 
něčeho dobrého. 

Veškeré informace a 
registrace na 

WWW.KSBOREK.COM

Locenickyduatlon

5. ročník5. ročník
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374 01 Nesměň 98 – Telefon 773 507 436, 608 960 009

P R O D E J  P Ř Í V Ě S N Ý C H  VO Z Í K Ů 
A  P Ř Í S L U Š E N S T V Í
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ANTÉNY - SATELITY 
prodej
instalace servis
INSTALACE ELEKTRONIKY

Bohumír Tomek, Nesměň 93, 374 01 Trhové Sviny
Tel: 602 932 222
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DARUJ ZÁŽITEK...
SVATBY, ROZLUČKY, SPOLEČENSKÉ A VIP 
AKCE, NAROZENINOVÉ OSLAVY A JINÉ...

... PRO VAŠE VÝJIMEČNÉ CHVÍLE



Provádíme čištění 
a provozní revize 
spalinových cest, 
vložkování komínů, 
opravy komínů 
na pevná 
i plynná paliva 

COOP Jednota Ločenice nabízí svým 
zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem 
na nabídku čerstvého zboží. 

Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny 
a nabídce českých produktů.

Tel.: 723 304 024 

Kominictví Jindřich Hlavatý
Provozní revize 
spalinových cest
Revize kotlů 
na tuhá paliva
Čištění komínů
Stavby komínů
Opravy komínů
Vložkování 
komínů
Opravy 
přístupových 
lávek

Jsme členy společenstva kominíků ČR

Tel: 604 921 335 / 380 311 393
E-mail: jindrichhlavaty@seznam.cz
Netřebice 53, 382 32 Velešín
IČO: 72148390

19InzerceČíslo 45    Leden – únor – březen  2026



Náměty, připomínky, informace, které chcete sdělit svým spoluobčanům, zasílejte na e-mail: starosta@locenice.cz. Příspěvky, prosím, 
dodejte buď písemně (na podatelnu Obecního úřadu) nebo v elektronické podobě na výše uvedený e-mail. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky jazykově a redakčně upravit. Uzávěrka je 10. 6. 2026.

Zpravodaj obce Ločenice a osady Nesměň vydává Obecní úřad Ločenice, Ločenice 158, 373 22 Ločenice, IČO: 00245208, MK ČR E 19248,
tel.: 702 124 413., mobil: 724 181 329, e-mail: starosta@locenice.cz. Polygrafický servis nakladatelství Typ, České Budějovice.

Motorové nářadí Jezvík

* prodej kompletního sortimentu fi rmy STIHL
* prodej ND a doplňků
* záruční a pozáruční servis
Otevírací doba: PO – PÁ, 9:00 – 17:30
Nesměň 74, 374 01 Trhové Sviny, 
tel: 387 962 183, mobil: 725 046 343

Marek Štěpánek
Servis a prodej motorového 
nářadí a zahradní techniky

FIRMA ŠUSTR

VODA TOPENÍ PLYN
IČ: 21071292

Ločenice 149, 374 01 Trhové Sviny

PROVÁDÍME DODÁVKU A MONTÁŽ
INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

REVIZE KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 

Tel.: 608 301 794

Nesměňská obecní prodejna COOP Jednota 
nabízí svým zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem na nabídku čerstvého zboží. 
Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny a nabídce českých produktů.

Inzerce Číslo 45    Leden – únor – březen  202620


